            Un gest mic din partea noastră, un pas mare pentru societate

Astăzi, 27 octombrie, o zi deosebit de importantă pentru noi, eleve ale acestui colegiu şi oficial voluntare SNAC, am avut oportunitatea de a fi implicate într-o acţiune de caritate care a reuşit să ne influenţeze pozitiv gândirea asupra “adevăratei realităţi”. 
Am rămas profund impresionate de modul în care se desfăşurau orele de curs ale elevilor de la Scoala Nr.2 din Schela Mare. Un exemplu pertinent în acest sens este chiar situaţia umilă a clasei a III-a, unde copiii învăţau în jurul unei singure mese, aflate în cancelaria instituţiei.

Am avut nevoie doar de sclipirile înduioşătoare pe care le-am zărit în ochişorii acelor victime nevinovate ale unei stări materiale mai putin favorabile în momentul când le-am dăruit rechizite, ca să înţelegem că ne transmiteau elocvent ceea ce cuvintele nu ar fi putut. Bineînţeles că şi noi, la randul nostru, am rezonat cu emoţiile lor, iar bucuria noastra a fost poate mai mare datorită sentimentului că am făcut un gest caritabil.

Această experienţă a însemnat enorm pentru noi, deoarece am privit-o mai mult ca pe o lecţie de viaţă, care ne-a deschis ochii şi a reprezentat un pas important spre a fi nişte persoane mai bune decât am fost ieri.

                   Tudorache Elena-Flavia

            Vaduva Emma-Carmina
         După cum vedeţi, Emma şi Flavia sunt la prima lor experienţă de voluntariat şi déjà au înţeles adevărata valoare a unui gest simplu, dar esenţial: sprijinul acordat necondiţionat. 
         Anul acesta, voluntarii SNAC din 11 instituţii de învăţământ din Moreni şi împrejurimi – licee, grădiniţe, şcoli generale – susţin cu puterea unui gest simplu un număr de 90 de copii preşcolari şi elevi de şcoală primară şi gimnazială din Zona de Intervenţie Prioritară Schela Mare. Deşi sună oarecum scorţos şi rece, totuşi denumirea de zonă prioritară este cu adevărat o realitate pe care nu o putem nega. 90 de copii din comunitatea noastră sunt altfel, dar vor şi trebuie să fie la fel ca noi toţi. Vor să aibă rechizite, vor să vină la şcoală cu drag, să poarte haine şi încălţări curate şi în bună stare, să se întoarcă cu drag acasă după ore, ştiind că deîndată ce intră pe uşă miroase frumos a mâncare gustoasă şi proaspăt gătită… Iar noi trebuie să îi ajutăm! 
     Luna octombrie a venit pentru ei cu rechizitele necesare: ghiozdane, penare, caiete, culori, creioane, pixuri, coli colorate, ascuţitori, truse de geometrie şi alte materiale de lucru, pe care noi în mod obişnuit nici nu concepem să nu le avem atunci când mergem la şcoală. 

    Luna noiembrie le va aduce, prin grija noastră, a tuturor, hrană, odată cu Săptămâna legumelor şi fructelor, dar şi produse de igienă personală. Copiii se vor bucura să primească în dar lucruri pe care noi toţi le considerăm nelipsite din rutina noastră zilnică: săpun, şampon, gel de duş, detergent, pastă şi periuţă de dinţi, pieptene, unghieră, şi alte produse utile. 
    Mai mult decât atât, vă aşteptăm alături de noi să colectăm, să sortăm şi să împachetăm produsele şi, odată cu ele, o parte important din umanitatea noastră – compasiunea şi demnitatea. 

    Fiecare gest mic al fiecăruia dintre noi se adună într-un buchet, învăţându-ne să păşim demn, exersând mereu respectul pentru oameni! 

