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 Analiza chestionarelor aplicate membrilor consiliului elevilor in anul scolar 2014-2015
        Chestionarul a fost aplicat unui numar de 47 elevi care fac parte din CE.Intrebarile au vizat     activitatile desfasurate, modul de comunicare cu colegii de clasa, contributia consiliului la schimbarea vietii scolii.

       Majoritatea celor chestionati ( 72% ) sunt inCE pentru ca au fost alesi de colegi.Activitatile preferate sunt cele artistice( 40%) dar si cele educative (32% )

       Existenta Consiliului Elevilor imbogateste activitatea din scoala , considera 83% din cei chestionati.Parerile membrilor sunt ascultate in cele mai multe cazuri (50% intotdeauna si 39% deseori).
       Dintre realizarile CE au fost evidentiate

-implicarea in voluntariat si activitati umanitare

-parteneriatul cu SNAC

-organizarea unor activitati sportive si petreceri

-formarea departamentelor scolii

        Cand o idee nu este acceptata , in cele mai multe cazuri (79%) membrii o imbunatatesc si nu se resemneaza.Dintre deciziile care au contribuit la schimbarea vietii scolii, elevii au amintit
-organizarea departamentelor

-atragerea interesului asupra CE

-organizarea unor concursuri

-ROI

Comunicarea membrilor CE cu elevii din clasa este in general buna (75%) dar sunt si cazuri cand colegii lor nu sunt interesati (24%)

        Referitor la solutionarea unui conflict izbucnit la scoala 50% dintre cei chestionati anunta un cadru didactic si 37% negociaza chiar ei.

            Analiza chestionarelor aplicate părintilor elevilor in anul scolar 2014-2015

la întrebarile chestionarului au raspuns 55 de părinți care si-au exprimat in acest mod opinia fata de activitatea instructiv- educativa desfasurata in Liceul Teoretic ”I. L. Caragiale” Moreni.

La prima întrebare privind cunoasterea ROI, întregul eșantion a raspuns afirmativ.

În ceea ce privește securitatea elevilor, 21 au considerat ca este asigurată foarte bine, iar restul s-au exprimat alegând una dintre variantele ramase: 30 persoane considera asigurarea partiala a securitații, iar 4 cred ca nu este asigurată corspunzător. ca urmare a acestor răspunsuri s-a luat decizia reorganizării serviciului de pază.
Majoritatea părintilor a raspuns ca au fost consultati pentru alegerea opționalelor în anul școlar curent (52 răspunsuri afirmative).

Referitor la calificativele acordate pentru activitatea didactică, 28 persoane au acordat FB, 25 -B, 2 persoane au considerat potrivit calificativul S. 

Părinții consideră ca evaluarea elevilor este realizată corect, doar două răspunsuri fiind negative la acest punct.

Toate persoanele chestionate consideră colaborarea cu profesorul diriginte ca fiind una foarte bună.

La ultima întrebare, privind recomandările pentru îmbunătățirea activității educative, numai 20 de părinți au răspuns și au formulat următoarele propuneri:

-îmbunătățirea băilor/ igienei acestora;

-orarul să respecte curba de efort pentru elevi

-prezența la ore a profesorului sa fie asigurată prin suplinitor atunci cand se impune.

-solicitarea unor verificări realizate de politie (serviciul de pază si ordine publică)
-asigurarea securității elevilor, impunerea unei ținute decente și a unui comportament social adecvat instituției, interzicerea fumatului;

-colaborare mai bună cadru didactic - elev - părinte;

-utilizarea mijloacelor moderne de predare;

-identificarea și sprijinul elevilor pentru performanță în domeniul potrivit;

-dezvoltarea unui sistem informatizat pentru menținerea legăturii școală - părinte
-iubitorii de animale sa conceapă un adăpost pentru câinii din incinta liceului/ să ia măsuri prin care să reducă riscul ca animalele sa devină agresive.
