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RAPORT NARATIV
Liceul Teoretic „I.L.Caragiale” MORENI

Titlul proiectului: TINERII AMBASADORI IN LUPTA CU SCHIMBARILE CLIMATICE
· Perioada de implementare: iulie 2014-decembrie 2015
· Coordonator: Fundaţia TERRA Mileniul III
· Parteneri: Asociația Prietenii Pământului și Asociația Clubul de Ecologie și Turism „Floarea Reginei” Sinaia
· Proiect finanțat prin granturile SEE 2009 – 2014, în cadrul Fondului ONG în Romania 
Obiectivele proiectului sunt următoarele:

· creșterea gradului de instruire a elevilor și profesorilor privind cauzele și efectele schimbărilor climatice;

· conștientizarea comunităților locale cu privire la schimbările climatice;

· influențarea politicilor publice privind educația pentru mediu;

· dezvoltarea capacității de training a solicitantului (obiectiv de dezvoltare organizaţională).

Grupul țintă:

· Grupul tinta  este un grup de 30 de elevi de gimnaziu din Colegiul National  « I.L.Caragiale » Moreni, elevi de clasa a VIII-a,  cu   varste cuprinse intre 13 si 15 ani, tineri care se implica in rezolvarea problemelor de mediu.

Beneficiari: elevii si profesorii din Liceul Teoretic “I.L.Caragiale”, parintii acestora, comunitatea locala Moreni.

Motivatia:

· In liceul nostru am constatat ca un numar important de elevi de gimnaziu doresc sa se implice in rezolvarea de probleme de mediu, care s-au implicat in activitati de voluntariat in proiecte initiate de fundatia Terra Mileniul III. Acestia doresc  a fi ascultati si de a se implica in rezolvarea acestor probleme. Acest lucru s-a observat prin participarea la activitati in cadrul proiectelor de constientizare si educare ecologica a  tinerilor. 
· Prin abordarea activă a educaţiei de mediu nonformala pentru tineri, proiectul va spori gradul de conştientizare asupra problemelor de mediu si in special in contextul schimbarilor climatice, precum şi participarea elevilor la acţiuni concrete de a determina cauzele si efectele  schimbarilor climatice.

· Proiectul propus doreşte atât să educe cât să şi implice elevii şi profesorii de gimnaziu  în chestiuni sociale şi de mediu complexe. Proiectul va aborda o serie de problem care conduc la constientizarea comunitatii locale cu privire la schimbarile climatic precum si de influentare a politicilor publice privind educatia pentru mediu. 
Activitatea 1. Energia si  schimbarile climatice?
Durata 2 ore;  

Data: 7 octombrie 2015
Nevoi identificate: 
-Cresterea eficientei energetice;

- reducerea consumului de energie;

- Diminuarea emisiilor de gaze cu efect de sera.
Metode de lucru: Braistorming; lucru individual; lucru in grup mic.

AGENDA ACTIVITATII:

· Prezentarea proiectului  “ Tinerii ambasadori in lupta cu schimbarile climatice,   prezentarea fundatiei Terra Mileniul III , a partenerilor si a finantatorului  elevilor de clasa a V-a de catre elevii clasei a VIII-a care au lucrat in proiect.
· Energia convetionala vs. Energia alternativa;

· Energia si schimbarile climatice;

·  Sfaturi pentru reducerea emisiilor de gaze cu efect de sera? 

Desfasurarea activitatii : 

· La activitate au participat elevii din clasa a VIII-a si elevii din clasa a V-a. Exercitiile de „spargere a ghetii” au fost realizate cu mare usurinta deoarece  participantii au fost comunicativi, s-au prezentat, au raspuns la intrebari despre schimbarile climatice.                 
·   Profesorul coordonator, Rodica Racasanu impreuna cu d-na profesor Monica Zamfir, consilier educativ si profesor voluntar, au prezentat scopul si obiectivele proiectului, rezultatele pe care le-au obtinut elevii in primul an de proiect, abilitatile pe care acestia le-au dobandit si le-au  dezvoltat.                 
·  Pentru constientizarea importantei  temei acestui proiect,  s-a realizat  aceasta activitate impreuna cu elevii de clasa a V-a. D-na profesor  Monica Zamfir a prezentat Concursul National Tineri Ambasadori in lupta cu schimbarile climatice.
· Elevii au citit sfaturile pentru reducerea emisiilor de gaze cu efect de sera. Au facut comentarii, au schimbat pareri.
·  Elevii au raspuns la intrebarea: „Ce ai transmite oamenilor daca ai fi planeta Pamant?”.

·  S-au tras concluzii.
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· ioada de implementare: iulie 2014 – dec
Activitatea 2. Padurile, mediul si biodiversitatea
Durata 1 ora;  

Data: 4 noiembrie 2015
Nevoi identificate: dezvoltarea abilităţilor de  generalizare a datelor, de analiză, de comparare, de sinteza, de negociere.
Metode de lucru:  lucru in grup mic; braistorming
AGENDA ACTIVITATII:

· Cum sunt padurile in localitatea mea?

· Padurile si schimbarile climatice. Padurile si emisiile GES.
Desfasurarea activitatii : 

· La activitate au participat toti  elevii inscrisi in proiect. A fost anuntat titlul activitatii, scopul si obiectivele.  

·  Pentru constientizarea importantei  temei,  s-au impartit elevii in 6 grupuri mici.  Fiecare grup a avut de realizat exercitiul „Padurile si schimbarile climatice”. Elevii au prezentat materialele realizate. 
·  S-au tras concluzii. Deoarece in orasul Moreni de fiecare Craciun se impodobesc brazi de catre Primarie in parcul central, brazi care sunt taiati din paduri, care cresc in zeci de ani, s-a hotarat ca in aceasta luna sa se realizeze o campanie care are ca scop salvarea acestor brazi. Si la noi in scoala sa se impodobeasca brazii plantati in curtea liceului, elevii vor picta becuri arse sau vor realiza globuri din materiale reciclate. S-au discutat punctele de vedere, s-au tras concluzii. 
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  Progrese  înregistrate de  elevii  implicati in proiect. 

Tinerii si-au dezvoltat abilitati de comunicare,  au devenit mai  comunicativi, mai sociabili, mai toleranti, ii inteleg mai bine pe cei din jur, comunica liber, sunt activi, se  implica in alte activitati de voluntariat, si-au dezvoltat abilitati de   lucru  in echipa,  abilităţi de  generalizare a datelor, de analiză, de comparare, de sinteza, de negociere. Sunt   mai atenti la ce se intampla in jurul lor, iau decizii  în cunoştinţă de cauză şi  acţioneze pe baza experienţei, precum şi a informaţiilor acumulate. S-au familiarizat treptat,  prin activitatile realizate, cu informatii corecte  despre schimbarile climatice, au identificat cauze care le produc si efectele acestora asupra mediului. Au devenit responsabili in rezolvarea problemelor de mediu generate de schimbarile climatice.
CAMPANIA DE CONSTIENTIZARE- noiembrie-decembrie 2015
Titlul campaniei: Salvati bradul de Craciun! 

Mesajul campaniei: Nu ramane indiferent la distrugerea padurilor! FII EROUL PADURII!

Scop: 
Deoarece in orasul Moreni de fiecare Craciun se impodobesc brazi de catre Primarie in parcul central, brazi care sunt taiati din paduri, care cresc in zeci de ani, s-a hotarat ca in aceasta luna sa se realizeze o campanie care are ca scop salvarea acestor brazi.

 Conştientizarea comunităţii locale cu privire la schimbările climatice precum si de influenţarea politicilor publice privind educaţia pentru mediu. 
Obiective: 
· implicarea elevilor in viaţa comunităţii pentru dezvoltarea stimei de sine si a responsabilităţii;
· conștientizarea comunităților locale cu privire la schimbările climatice;

· influențarea politicilor publice privind educația pentru mediu;

Activitati: 
-Informarea primarului municipiului Moreni, a inginerului de mediu din Primaria Moreni cu privire la scopul campaniei printr-o intalnire a acestora cu un grup de elevi care sunt implicati in proiect; 

-Atelier de confectionare a globuletelor din materiale reciclate

-Impodobirea brazilor din curtea scolii

Material realizat de coordonator local, prof. Rodica Racasanu
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